
Ο ΛΕΓΟΜΕΝΟΣ πρωθυπουργός του 
κατοχικού καθεστώτος,  Οζκάν Γιορ-
γκαντζίογλου, δήλωσε ότι η απρο-
γραμμάτιστη εργοδότηση ατόμων 
στον «δημόσιο» τομέα είναι η αιτία 
των οικονομικών προβλημάτων του 
ψευδοκράτους. 

Αναφερόμενος 
στην αύξηση της τιμής 
του πετρελαίου ο ψευ-
δοπρωθυπουργός δή-
λωσε ότι οι αλλαγές 
στις τιμές έχουν άμεση 
σχέση με τις αλλαγές 
στο ξένο συνάλλαγμα.

«Θα πρέπει να αποδεχθούμε το 
γεγονός ότι οι τιμές του πετρελαίου 
βασίζονται στις διεθνείς αγορές και 
στο χρηματιστήριο. Έχουμε αλλάξει 
την περίοδο της εκ νέου ρύθμισης των 
τιμών από κάθε δέκα σε δεκαπέντε 
μέρες», είπε. Είπε ακόμη ότι είναι οι 
ιδιωτικές εταιρείες και όχι η «κυβέρ-

νηση» που καθορίζουν τις τιμές του 
υγραερίου από το 2008. Είπε πως μεί-
ωση των τιμών μπορεί μόνο να επιτευ-
χθεί με την εξόρυξη του φυσικού αε-
ρίου από τις ακτές της Κύπρου και με 
μία περιεκτική λύση στο κυπριακό 
πρόβλημα. Απαντώντας σε ερώτηση 

σχετικά με τη συνεργα-
σία ανάμεσα στους δύο 
εταίρους στον συνασπι-
σμό της ψευδοκυβέρνη-
σης, ο κ. Γιοργκαντζίο-
γλου δήλωσε ότι κανένα 
κόμμα δεν έχει την υπο-

χρέωση να τα ακολουθεί όλα με τον 
ίδιο τρόπο.

Επί της οικονομικής συνεργασίας 
με την Τουρκία, ο ψευδοπρωθυπουρ-
γός Οζκάν Γιοργκαντζίογλου δήλωσε 
ότι η Τουρκία εξακολουθεί να δίνει 
οικονομική βοήθεια στην «ΤΔΒΚ».

Πρόσθεσε στο μεταξύ ότι ο τουρ-
κοκυπριακός «λαός» θα πρέπει να 

παράγει σχέδιο από μόνος του.
Επίσης αναφερόμενος στο κυπρι-

ακό πρόβλημα δήλωσε ότι η «κυβέρ-
νησή» του εμπλέκεται στη διαδικασία 
των συνομιλιών επί του Κυπριακού.

Θα φθηνύνουν τα καύσιμα με εξόρυξη φυσικού αερίου

Η ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ του κρατικού προϋπολογισμού από τον 
διορισμό τριών υφυπουργών, οι οποίοι θα αμείβονται με 
μισθό υπουργού, θα ανέρχεται ετησίως στις €317.000 
περίπου και όχι στα €2 εκατ. όπως λέγεται, αναφέρει με 
επιστολή του προς τη Βουλή ο υπουργός Οικονομικών 
Χάρης Γεωργιάδης. Υποδεικνύοντας, παράλληλα, πως 
ένα μεγάλο μέρος του κόστους που θα προκύπτει από 
τους εν λόγω διορισμούς, θα καλύπτεται από τις εθελο-
ντικές αποκοπές που γίνονται ήδη στις μηνιαίες απολα-
βές των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου. Στην απα-
ντητική του επιστολή προς τη βουλευτή Ειρήνη Χαραλα-
μπίδου που ήγειρε το θέμα, ο Χάρης Γεωργιάδης δεν 
παραλείπει να  αφήσει αιχμές τόσο στην ίδια όσο και 
στους υπόλοιπους βουλευτές του ΑΚΕΛ που βάζουν προ-

σκόμματα στην ψήφιση του σχετικού νομοσχεδίου, υπεν-
θυμίζοντάς τους ότι η δημιουργία θέσεων υφυπουργών 
αποτελούσε και προεκλογική δέσμευση του υποψήφιου 
Σταύρου Μαλά, τον οποίον υποστήριξε το ΑΚΕΛ στις 
προεδρικές εκλογές του 2013.

Σύμφωνα με την επιστολή Γεωργιάδη, κατόπιν εντο-
λής του Προέδρου Αναστασιάδη, από τις συνολικές ακα-
θάριστες απολαβές του συμπεριλαμβανομένου και του 
13ου μισθού, γίνεται εθελοντική αποκοπή σε ποσοστό 
25%. Όσον αφορά στους μισθούς των υπουργών, του 
κυβερνητικού εκπροσώπου και του υφυπουργού παρά 
τω Προέδρω και πάλι κατόπιν εντολών του Προέδρου 
Αναστασιάδη, η αντίστοιχη εθελοντική αποκοπή ανέρχε-
ται σε ποσοστό 20%. Συνεπώς, οι συνολικές αποκοπές 

(μνημονιακές και εθελοντική) από τις μηνιαίες απολαβές 
του Προέδρου Αναστασιάδη ανέρχονται στο 42,38% και 
των υπουργών, κυβερνητικού εκπροσώπου και υφυ-
πουργού παρά τω Προέδρω στο 38,15%. Σε σχέση με τις 
υπηρεσιακές λιμουζίνες που θα έχουν στη διάθεσή τους 
και οι υφυπουργοί –τους συμπεριέλαβε στους δικαιού-
χους ο ΔΗΣΥ– ο υπουργός Οικονομικών αναφέρει ότι ο 
υφιστάμενος στόλος πολυτελών οχημάτων του κράτους 
αφορά οχήματα μεγάλου κυβισμού, τα οποία αγοράστη-
καν επί προηγούμενων Κυβερνήσεων. Ανακοινώνοντας, 
παράλληλα, την πρόθεση της Κυβέρνησης για σταδιακή 
αντικατάσταση των κρατικών λιμουζινών, σε περίοδο 
που θα καθοριστεί, με οχήματα πολύ μικρότερου κυβι-
σμού. ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΣΤΥΛΙΑΝΟΥ  

Δ ΕΥΤΕΡΗ επιστολή τις τελευταίες 
ημέρες έστειλε προς τα Ηνωμέ-
να Έθνη ο Πρόεδρος της Δημο-

κρατίας, Νίκος Αναστασιάδης. Αυτή τη 
φορά αποδέκτης της επιστολής ήταν ο 
ειδικός σύμβουλος του Γενικού Γραμ-
ματέα των Ηνωμένων Εθνών στο Κυπρι-
ακό, Αλεξάντερ Ντάουνερ, ο οποίος 
αναμένεται στο νησί τη Δευτέρα για 
σειρά επαφών. Σαφώς και θεωρείται η 
επιστολή προληπτική κίνηση ενόψει και 
της άφιξης του αξιωματούχου του ΟΗΕ 
στο νησί. Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, 
ως γνωστόν, απέστειλε 
επιστολή στον Γενικό 
Γραμματέα των Ηνωμένων 
Εθνών Μπαν Κι Μουν στις 
2 Ιανουαρίου 2014. Χθες 
σε συνέντευξή του στον 
τηλεοπτικό σταθμό Αντένα, στα πλαίσια 
της μεσημεριανής εκπομπής, ανέφερε 
πως μετά τη συνεδρίαση του Εθνικού 
Συμβουλίου, την περασμένη Τετάρτη, 
απέστειλε επιστολή και στον ειδικό 
σύμβουλο του Γ.Γ., Αλεξάντερ Ντάου-
νερ. Χωρίς να αναφέρεται στο περιεχό-
μενο της επιστολής, ο Πρόεδρος απα-
ντώντας σε σχετική ερώτηση παρέπεμ-
ψε στην κοινή γνώμη αλλά και στην 
πλειοψηφία των κομμάτων, που δεν 
έχουν εμπιστοσύνη στον αξιωματούχο 
του ΟΗΕ. Σημειώνεται ότι και στην επι-
στολή προς τον Γ.Γ. του ΟΗΕ, κάτι που 
εκ των πραγμάτων θα πρέπει να επανα-
λαμβάνεται και σε αυτή προς Ντάου-

νερ, ο Πρόεδρος τονίζει και τα εξής: 
«Δεν έχω καμία αμφιβολία ότι μοναδι-
κός σκοπός σας όπως και ο σκοπός του 
Ειδικού Συμβούλου σας Αλεξάντερ Ντά-
ουνερ και των αντιπροσώπων σας, δεν 
είναι άλλος από την υπεράσπιση των 
Αρχών του ΟΗΕ και η εφαρμογή όλων 
αυτών των αρχών και ψηφισμάτων, χω-
ρίς να παραβιάζουν τις αξίες τις οποίες 
είναι ταγμένοι να υπηρετούν. Δεν είναι 
αρκετό να αναζητούν έναν ισοζυγισμέ-
νο συμβιβασμό. Πρέπει όλοι να διαβε-
βαιώσουμε ότι η διευθέτηση θα είναι 

βιώσιμη και θα αντέχει 
στο χρόνο, και παράλληλα 
τα εφαρμόζει τις αρχές 
και τις αξίες για τη σύστα-
ση των οποίων η διεθνής 
κοινότητα εργάστηκε 

σκληρά».
Εξάλλου, σε δηλώσεις του χθες, ο 

Πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέφερε 
πως από τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ 
αναμένει αντικειμενικότητα και ενεργό 
δράση για υλοποίηση των όσων έχουν 
αποφασιστεί από το Συμβούλιο Ασφα-
λείας και τις συμφωνίες κορυφής σχε-
τικά με το Κυπριακό. Ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας προέβη στη δήλωση, απα-
ντώντας στους δημοσιογράφους στο 
περιθώριο επίσκεψής του στη Γενική 
Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμά-
των, Συντονισμού και Ανάπτυξης σχετι-
κά με την επιστολή που απέστειλε στον 
Μπαν Κι Μουν. 

Ο «ΥΠΟΥΡΓΟΣ εξωτερικών», Οζντίλ Ναμί δήλωσε πως η λύση 
είναι αναγκαία και στις δύο πλευρές εκφράζοντας την πεποί-
θηση η επικείμενη επίσκεψη του Αλεξάντερ Ντάουνερ να 
ολοκληρωθεί με επιτυχία, σημειώνοντας ότι είναι σημαντικό 
το καθήκον των διαπραγματευτών. Σε δηλώσεις του στην 
εφημερίδα Χαβαντίς ο Ναμί ανέφερε ότι μετά την υπερπή-
δηση των κωλυμάτων στο κοινό ανακοινωθέν, θα ανοίξει 
ένας σημαντικός δρόμος για το Κυπριακό. «Είναι πολύ σημα-
ντικό να αρχίσουν οι διαπραγματεύσεις με έναν γενικό συμ-
βιβασμό». Ζήτησε δε την ενθάρρυνση των δύο ηγετών από 
όλες τις πλευρές, χαρακτηρίζοντας τη στήριξη του επιχειρη-

ματικού κόσμου με την κοινή διακήρυξη των τεσσάρων ορ-
γανώσεων, πολύ σημαντική. Κατά τον ίδιο, όσον αφορά στο 
κοινό ανακοινωθέν έχουν μείνει «δευτερεύοντα θέματα». 
«Αυτή τη στιγμή έχοντας φτάσει στο τελικό στάδιο, στο κεί-
μενο του κοινού ανακοινωθέντος έχουν προκύψει κάποιες 
δυσκολίες σε κάποιες λέξεις. Εμείς όλοι δώσαμε τη στήριξή 
μας στο τελευταίο σχέδιο (κειμένου). Γι’ αυτό εμείς θεωρού-
με ότι η τ/κ πρόταση που έχει μεταφερθεί στην ε/κ πλευρά 
δεν είναι μια πρόταση που προκαλεί προβλήματα. Ωστόσο 
η ε/κ πλευρά δεν την είδε αυτή ως τελικό κείμενο και ζήτησε 
κάποιες αλλαγές».

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ το έργο μετα-
φοράς νερού από την Τουρκία 
στα κατεχόμενα. Η τουρκική 
εφημερίδα Γενί Σαφάκ αναφέρει 
σε ρεπορτάζ της ότι το φράγμα 
Αλακιοπρού προσεγγίζει στο τέ-
λος, σημειώνοντας ότι ολοκλη-
ρώνεται η κατασκευή, με υποθα-
λάσσιους αγωγούς, για το σύστη-
μα μεταφοράς νερού από την 
Τουρκία στα κατεχόμενα. Ολο-
κληρώνεται επίσης και η κατα-
σκευή του φράγματος Αλακιο-
πρού που κατασκευάστηκε γι’ 
αυτόν τον σκοπό. 
 Σημειώνεται ότι, με ειδικής κα-
τασκευής αγωγούς, κάτω από 
την επιφάνεια της θάλασσας, 
που είναι κάτι που εφαρμόζεται 
για πρώτη φορά στον κόσμο, θα 
μεταφερθεί από την Τουρκία 
στην «ΤΔΒΚ» ποσότητα νερού 75 
εκατ. κυβικών. 
Στο μεταξύ ολοκληρώθηκε η κα-
τασκευή του φράγματος Αλακιο-

πρού, στο πλαίσιο του σχεδίου 
«εξασφάλισης νερού στην 
ΤΔΒΚ». Τοποθετήθηκαν αγωγοί 
19 χιλιάδων 36 μέτρων και όταν 
το σχέδιο ολοκληρωθεί, θα μετα-
φέρεται νερό στην «ΤΔΒΚ» συνο-
λικά με μία γραμμή μήκους 106 
χλμ.  
Η συμφωνία της διέλευσης διά 

θαλάσσης και για την κατασκευή 
των αγωγών είχε υπογραφεί τον 
Ιούνιο του 2012 και είχαν ξεκινή-
σει οι εργασίες. 
Και βάσει της οδηγίας που έδω-
σε ο Πρωθυπουργός Ερντογάν, η 
διαδικασία θα πρέπει να ολοκλη-
ρωθεί, το αργότερο, μέχρι τον 
Μάρτιο.  

Ζητά αντικειμενικότητα από ΟΗΕ

Τρεις υφυπουργοί με κόστος μόλις €317.000!

Ναμί: Παρέμειναν μερικές λέξεις…

Επιστολή Χάρη Γεωργιάδη στη Βουλή με μπηχτές στο ΑΚΕΛ για Σταύρο Μαλά

Ο Πρόεδρος απέστειλε επιστολή και προς τον Ντάουνερ ενόψει άφιξής του

Μπήκε το νερό στο 
αυλάκι, λένε οι Τούρκοι

Ολοκληρώνεται το έργο μεταφοράς από Τουρκία στα κατεχόμενα

ΣΕ νέες παραβάσεις του FIR Αθηνών και σε 
παραβιάσεις του εθνικού εναερίου χώρου 
στην περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου, 
προχώρησαν τουρκικά μαχητικά αεροσκάφη 
και ένα ελικόπτερο, τα οποία συμμετείχαν σε 
στρατιωτική άσκηση.

Τουρκικό ελικόπτερο AS-532 Cougar ει-
σήλθε στο FIR Αθηνών χωρίς να καταθέσει 
σχέδιο πτήσης, στις 14:33, και στις 14:35 πέ-
ταξε πάνω από το βορειοανατολικό άκρο της 
Σάμου σε ύψος 10.000 ποδών, όπως ανακοι-
νώθηκε από το ΓΕΕΘΑ.

Το ελικόπτερο, που εξήλθε του FIR Αθη-
νών στις 14:37, αναγνωρίσθηκε, σύμφωνα με 
τους διεθνούς κανόνες και κατά πάγια πρα-
κτική. Συνολικά 12 τουρκικά αεροσκάφη, πε-
τώντας σε δύο σχηματισμούς των δέκα και 

των δύο αεροσκαφών εισήλθαν χθες στο FIR 
Αθηνών χωρίς να καταθέσουν σχέδια πτήσης. 
Καταγράφηκαν 3 παραβάσεις των κανόνων 
εναέριας κυκλοφορίας του FIR Αθηνών που 
εξελίχθηκαν σε ισάριθμες παραβιάσεις του 
εθνικού εναερίου χώρου στην περιοχή του 
βορειοανατολικού και κεντρικού Αιγαίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες στον πρώτο 
τουρκικό σχηματισμό υπήρχαν τέσσερα οπλι-
σμένα αεροσκάφη ενώ στο δεύτερο σχημα-
τισμό και τα δύο αεροσκάφη ήταν οπλισμένα. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες τα αερο-
σκάφη συμμετείχαν σε άσκηση στο εσωτερι-
κό της χώρας.

Όλα τα τουρκικά αεροσκάφη αναγνωρί-
σθηκαν και αναχαιτίσθηκαν από αντίστοιχα 
ελληνικά μαχητικά.

Νέες τουρκικές παραβιάσεις

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ και το Εθνικό Συμβούλιο συζητούν 
εδώ και πολλούς μήνες τρόπους αποτροπής των προ-
σφυγών Ελληνοκυπρίων στην «επιτροπή αποζημιώ-
σεων», του κατοχικού καθεστώτος. Όπως έχει ανα-
φερθεί μετά το τέλος της συνεδρίασης του Εθνικού 
Συμβουλίου, την περασμένη Τετάρτη, μέχρι το τέλος 
του τρέχοντος μηνός θα ληφθούν αποφάσεις. Το 
ζητούμενο είναι να βρεθούν τρόποι αποτελεσματικοί, 
που θα προσφέρουν κίνητρα στους πρόσφυγες και 
να μην καταφεύγουν στους μηχανισμούς του ψευ-
δοκράτους. Είναι ένα ασφαλώς περίπλοκο ζήτημα, το 
οποίο έχει πολιτικές και νομικές διαστάσεις και οι 
οποίες πρέπει να αντιμετωπιστούν. 
Η χώρα βρίσκεται υπό καθεστώς ημικατοχής και 
αυτό δεν μπορεί κανείς να το ξεχνά. Όπως δεν μπο-
ρεί κανένας να ξεχνά πως το ξεπούλημα ελληνοκυ-
πριακών περιουσιών στην Τουρκία επηρεάζει σημα-
ντικά τις διεκδικήσεις μας ως προς τη λύση του Κυ-
πριακού. Συνεπώς το θέμα που προκύπτει είναι μεν 
ατομικό αλλά από τη στιγμή που επηρεάζει όλους, 
επηρεάζει το εθνικό θέμα και ως εκ τούτου  είναι και 
συλλογικό. Είναι πρόδηλο ότι πρέπει να γίνει κάτι 
και μάλιστα κατεπειγόντως. Είναι σαφές πως το κρά-
τος θα πρέπει να διαμορφώσει τις συνθήκες εκείνες, 
που θα αποτρέπουν τους πολίτες να προσφεύγουν 
στη λεγόμενη επιτροπή αποζημιώσεων του κατοχι-
κού καθεστώτος. Κι αυτό μπορεί να γίνει μόνο με 
σημαντικά κίνητρα. Οικονομικά μέσα δεν υπάρχουν 
λόγω της κρίσης. Είναι δε σαφές πως όσο να βαθαίνει 
η οικονομική κρίση, τόσο περισσότερες προσφυγές 
θα γίνονται προς την «επιτροπή» αποζημιώσεων. Η 
μεταφορά συντελεστή δόμησης από τις περιουσίες 
στα κατεχόμενα στις ελεύθερες περιοχές είναι ένα 
θέμα το οποίο πρέπει να εξεταστεί, όπως και εκποί-
ηση κρατικής περιουσίας σε πρόσφυγες, που έχουν 
αποδεδειγμένα πραγματική ανάγκη. Την ίδια ώρα, 
θεωρούμε, πως όσοι προσφεύγουν στην επιτροπή 
αποζημιώσεων του ψευδοκράτους, πρέπει να χάνουν 
τα δικαιώματά τους ως πρόσφυγες, ενώ όσοι εισπράτ-
τουν χρήματα να φορολογούνται. Κοντολογίς, όσοι 
αποφασίζουν να απευθυνθούν στην παράνομη αυτή 
επιτροπή να κάνουν δεύτερες σκέψεις, όταν στη 
συνέχεια θα έχουν επιπτώσεις. 
Η τουρκοκοποίηση της κατεχόμενης Κύπρου απο-
τελεί μέρος διαχρονικά των τουρκικών σχεδιασμών. 
Αποτελεί το πρώτο βήμα για τον στρατηγικό έλεγχο 
του νησιού. Όσο αντιμετωπίζουμε το θέμα αυτό επι-
δερμικά, δεν θα καταφέρουμε να αποτρέψουμε τους 
σχεδιασμούς αυτούς, που εδραιώνουν τα κατοχικά 
δεδομένα. 

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Αποφάσεις για 
τις περιουσίες

ΑΠΟ ΤΟΝ  Τ/κ ΤΥΠΟ

Αιχμές στον Αυ-
στραλό διπλωμάτη

ΤΟΥΡΚΙΑ

Υπογράφηκε 
το οικονομικό 
πρωτόκολλο 
με κατεχόμενα
ΑΓΚΥΡΑ και ψευδοκρά-
τος υπέγραψαν το οικο-
νομικό πρωτόκολλο, το 
οποίο συμφώνησαν 
πέρσι. Η εφημερίδα 
«Γενί Ντουζέν» με τίτλο 
«Υπήρξε συμφωνία για 
το οικονομικό πρωτό-
κολλο», γράφει ότι αυ-
τό ανακοίνωσε ο «πρω-
θυπουργός» Οζκάν 
Γιοργκαντζίογλου δη-
λώνοντας ότι έχει υπο-
γραφεί σχετικό έγγρα-
φο με την Άγκυρα στο 
οποίο λαμβάνονται 
υπόψη οι ανάγκες της 
«κυβέρνησης» ΡΤΚ – 
ΔΚ για νέες πολιτικές, 
έργα και νομικές με-
ταρρυθμίσεις. Ουσια-
στικά υπήρξε συμφω-
νία του ψευδοκράτους 
με την Τουρκία για την 
αναθεώρηση του οικο-
νομικού πρωτοκόλλου 
2013-2015.

Ρουσφέτι 
βενζινάδικο
Η εφημερίδα «Αφρίκα» 
(Αφρική) με τίτλο «Βενζι-
νάδικο στο Αλαγάδι», ανα-
φέρει ότι την περίοδο των 
εκλογών του ΚΕΕ επί «δια-
κυβέρνησης» Ιρσέν Κου-
τσιούκ, όσοι τον στήριξαν 
κάτι πήραν και γράφει ότι 
στον ιδιοκτήτη του ξενο-
δοχείου Ακαπούλκο στην 
Κερύνεια, Ουνάλ Τσαγινέρ, 
δόθηκε προστατευόμενη 
περιοχή στο Αλαγάδι για να 
ανοίξει βενζινάδικο. 

Εκδήλωση φοιτητών
Με πρωτοβουλία φοιτητών 
του «πανεπιστημίου» ανα-
τολικής Μεσογείου πραγ-
ματοποιήθηκε εκδήλωση 
μνήμης για τις τρεις Κούρ-
δισσες που είχαν δολοφο-
νηθεί στο Παρίσι, καθώς η 
9η Ιανουαρίου έχει ορισθεί 
ημέρα εκδηλώσεων ενάντια 
στις πολιτικές δολοφονίες. 

Αύξηση τιμών
Μετά και τη χθεσινοβραδι-
νή αύξηση σε βενζίνη και 
πετρέλαιο κατά 9 και 7 κου-
ρούς (υποδιαίρεση της ΤΛ), 
τα καύσιμα στα κατεχόμενα 
κοντεύουν να φτάσουν τις 
4 ΤΛ (1,7 ευρώ περίπου) το 
λίτρο, ενώ οι βενζινοπώλες 
διαμαρτυρήθηκαν χθες σε 
συνάντηση με τον «αρμόδιο 
υπουργό», Σερντάρ Ντεν-
κτάς, για μείωση του κέρ-
δους τους από τις συνεχείς 
αυξήσεις. 

Κόκκινο 
στα πρακτορεία
Ο λεγόμενος πρύτανης του 
«πανεπιστημίου» ανατο-
λικής Μεσογείου δήλωσε 
ότι πρέπει να κλείσουν τα 
καταστήματα στοιχημάτων 
που βρίσκονται κοντά στο 
εκπαιδευτικό τους ίδρυμα, 
γιατί αποτελούν σοβαρό 
κίνδυνο για τους φοιτητές. 
Ήδη, ένα που βρισκόταν 
κοντά στο εν λόγω «πανεπι-
στήμιο» έκλεισε προχτές με 
παρέμβαση των αρμοδίων 
«αρχών».
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Οι πληγέντες
καλλιεργητές 
της Λάρνακας

«Συνεχής η βοήθεια 
της Τουρκίας» στο 

ψευδοκράτος

ΜΙΚΡΗ βελτίωση της κατάστασης στην Ελλάδα 
διαπίστωσε ο υπουργός Εξωτερικών της Γερμα-
νίας Βάλτερ Σταϊνμάιερ, όπως ανέφερε στις δη-
λώσεις που έκανε μετά τη συνάντηση που είχε 
με τον Πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά στο Μέγα-
ρο Μαξίμου, για μια ώρα χθες το πρωί. Ωστόσο, 
τόνισε ότι τα προβλήματα παραμένουν, κάνο-
ντας αναφορά στην ανεργία των νέων και σημεί-
ωσε πως επειδή ήταν καλή η τουριστική χρόνια, 
αυτό δίνει ελπίδες. «Είχαμε μια μακρά συζήτηση 
με τους κύριους Σαμαρά και Βενιζέλο. Διαπιστώ-
νω ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να συ-
νεχίσει τον δρόμο όπως τον έχουν ξεκινήσει, 
γνωρίζοντας το πολιτικό κόστος και τους κινδύ-
νους που ενέχει», δήλωσε ο Γερμανός υπουργός 
Εξωτερικών.  
    Επισήμανε, εξάλλου, ότι ο δρόμος των μεταρ-
ρυθμίσεων πρέπει να ακολουθηθεί μέχρι τέλους 
και σημείωσε ότι με αποφασιστικότητα και θάρ-
ρος θα έχουμε καλά αποτελέσματα. 
«Επέλεξα αυτήν τη χρονική στιγμή να έρθω για 
να δείξω τον σεβασμό που τρέφουμε για τις προ-
σπάθειες της Ελλάδας και την υποστήριξή μας 
στην ελληνική Προεδρία», συνέχισε. Πρόσθεσε 
ότι στη διάρκεια της ελληνικής Προεδρίας θα 
γίνουν οι ευρωεκλογές και θα ολοκληρωθεί η 
τραπεζική ένωση. «Η δουλειά που θα επιτελε-
στεί θα είναι προς όφελος όχι μόνο της Ελλάδας 
αλλά και της Ευρώπης», σημείωσε και είπε ότι 
στην Αθήνα θα συναντήσει και εκπροσώπους της 
αντιπολίτευσης για πιο πλήρη εικόνα των συνθη-
κών και της πολιτικής κατάστασης που επικρατεί 

στη χώρα.
Εξάλλου, σε δηλώσεις του μετά από συνά-

ντησή του με τον Έλληνα ομόλογό του, Ε. Βενι-
ζέλο, συνέστησε υπομονή. «Πηγαίνετε καλά, 
αλλά μη βιάζεστε για το κούρεμα», είπε ο Φρανκ 
Βάλτερ Σταϊνμάιερ, υπογραμμίζοντας ταυτόχρο-
να ότι για το Βερολίνο δεν υπάρχει θέμα νομιμο-
ποίησης της Τρόικας, αφού τις αποφάσεις τις 
λαμβάνουν οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρω-
ζώνης. Εμμέσως πλην σαφώς ο Γερμανός υπουρ-
γός Εξωτερικών, ο οποίος επανέλαβε τη γερμα-
νική στήριξη προς την Ελλάδα, υπογράμμισε ότι 
η συζήτηση για τη βιωσιμότητα του ελληνικού 
χρέους είναι πρόωρη, τουλάχιστον μέχρι να απο-
δειχθεί επισήμως (από τα στοιχεία της Eurostat) 
η επίτευξη πρωτογενούς πλεονάσματος.

Η βελτίωση μικρή και 
είναι μακρύς ο δρόμος

Υπομονή συστήνει ο Γερμανός ΥΠΕΞ προς την Ελλάδα
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